

# **GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO**

# COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO



CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA

ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO

### **PLANTEL CANCUN IV**

# CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES Y VALIDACIÓN DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA EN LA QUE SE DESARROLLÓ LA COMISIÓN OFICIAL

DATOS DEL OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS	NÚMERO	PCIV/CAF/025/18
	FECHA	31/10/2018

### CONSTANCIA

**HAGO CONSTAR QUE EL C:** 

C. MARIA GUADALUPE DZIB SUASTE

QUIEN SE DESEMPEÑA COMO:

COORDINADORA ADMINISTRATIVA

LABORÓ EN ESTA CIUDAD DE :

CHETUMAL, QUINTANA ROO

LOS DÍAS :

05 DE NOVIEMBRE DE 2018

**ACTIVIDADES REALIZADAS** 

ENTREGA DE LA CONTABILIDAD DEL MES DE OCTUBRE DE 2018

#### VALIDACIÓN

POR EL SERVIDOR PÚBLICO

C.P. JAVIER CASTELLANOS MAY
DIRECTOR ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO DEL CECYTEQROO

NOMBRE Y FIRMA



# GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO



**DIRECCION GENERAL** 

# INFORME DE COMISIÓN.

NOMBRE DEL COMISIONADO:	MARÍA GUADALUPE DZIB SUASTE			
COMISIÓN, FOLIO, NÚMERO:	PCIV/CAF/025/2018			
DESTINO:	CHETUMAL, QUINTANA ROO			
PERIODO DE COMISIÓN:	05 DE NOVIEMBRE DE 2018			
MOTIVO DE LA COMISIÓN:	ASISTIR A LA ENTREGA DE LA CONTABILIDAD DEL MES DE OCTUBRE DE 2018			
RESULTADOS DE LA COMISIÓN.				
Se realizaron polizas de ligresos, Dano, cheque				
y presupresto del mes de contibre 2018.				

**ATENTAMENTE** 

MARÍA GUADALUPE DZIB SUASTE

NOMBRE Y FIRMA DEL COMISIONADO.



# **GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO**

COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS
DEL ESTADO DE QUINTANA ROO



ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO

## **PLANTEL CANCUN IV**

CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES Y VALIDACIÓN DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA EN LA QUE SE DESARROLLÓ LA COMISIÓN OFICIAL

DATOS DEL OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN DE	NÚMERO	PCIV/CAF/025/18
VIÁTICOS	FECHA	31/10/2018

### CONSTANCIA

000845

COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA

**HAGO CONSTAR QUE EL C:** 

C. MARIA GUADALUPE DZIB SUASTE

QUIEN SE DESEMPEÑA COMO:

COORDINADORA ADMINISTRATIVA

LABORÓ EN ESTA CIUDAD DE :

CHETUMAL, QUINTANA ROO

LOS DÍAS:

*05 DE NOVIEMBRE DE 2018* 

**ACTIVIDADES REALIZADAS** 

ENTREGA DE LA CONTABILIDAD DEL MES DE OCTUBRE DE 2018

## VALIDACIÓN

POR EL SERVIDOR PÚBLICO

C.P. JAVIER CASTELLANOS MAY

DIRECTOR ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO DEL CECYTEQROO

NOMBRE Y FIRMA